

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанут пятеро жителей города Новокузнецка, обвиняемых в мошенничестве при получении выплат**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование 5 уголовных дел в отношении 34-, 29- и 41-летнего жителей; 34- и 38-летней жительниц города Новокузнецка, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

По версии следствия, в течение 2020 года обвиняемые обратились в центр занятости населения для получения пособия по безработице. При этом гражданам разъяснялось, что при трудоустройстве они обязаны уведомить об этом службу занятости. Однако местные жители проигнорировали данные требования и продолжали получать выплаты по безработице. В результате противоправных действий обвиняемых бюджету города был причинен ущерб на сумму 90 тысяч рублей. Факты незаконного получения гражданами пособия выявлены сотрудниками центра занятости, материалы направлены в правоохранительные органы. Уголовные дела возбуждены по материалам прокурорской проверки. Со следствием все обвиняемые сотрудничали, вину признали, частично возместили ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*10 Августа 2022*

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1714169>